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そ
の
他
の
対
応
・
今
後
の
動
向

米
国
人
等
へ
の
対
応

既
存
口
座
へ
の
対
応

新
規
口
座
開
設
時
の
対
応

制
度
の
内
容

PART1●FATCAの制度内容と実務のポイント

FATCAで金融機関には
どんな対応が求められるの？

　口座保有者が米国人かを判断するため、「個人」「法人」および「新規」「既存」の区分
により異なる確認手続きを実施し、米国人と判明した場合には IRS（米国内国歳入庁）
へ報告します。また、事情変更があれば再度確認を行うことが求められます。

A

Ｑ3

大
ま
か
な
ス
ケ
ジ
ュ
ー
ル
は

把
握
し
ま
し
た
が

金
融
機
関
で
は
ど
ん
な

対
応
を
行
う
ん
で
す
か
？

金
融
機
関
で
は

口
座
保
有
者
が
米
国
人
で
あ
り

報
告
す
べ
き
対
象
か
否
か

判
断
す
る
た
め　
Ｆ
Ａ
Ｔ
Ｃ
Ａ
所
定
の

手
続
き　
い
わ
ゆ
る
「
デ
ュ
ー

デ
リ
ジ
ェ
ン
ス
（
Ｄ
Ｄ
）
手
続
き
」

を
実
施
す
る
こ
と
に
な
る
ん
だ

Ｄ
Ｄ
手
続
き
？

う
ん　
単
に　
Ｆ
Ａ
Ｔ
Ｃ
Ａ
上
の

「
確
認
手
続
き
」と
考
え
れ
ば
い
い
よ

７
月
１
日
以
降
は　
個
人
・
法
人
と

新
規
・
既
存
の
組
合
せ
で

４
パ
タ
ー
ン
の
確
認
手
続
き
が

必
要
に
な
る
ん
だ

４
パ
タ
ー
ン

で
す
ね

ま
ず　
新
規
口
座
だ
け
ど

個
人
の
お
客
様
に
は

口
座
開
設
時
に

そ
の
お
客
様
が

米
国
人
か
否
か
と
い
う

確
認
を
行
う
ん
だ

こ
こ
が
営
業
店
の
実
務
に

最
も
影
響
す
る
部
分
だ
ね

ど
ん
な
手
続
き
で
米
国
人
か

否
か　
判
断
す
る
ん
で
す
か
？

詳
し
い
説
明
は
Ｑ
５
・
Ｑ
６
で

述
べ
る
け
れ
ど

日
米
当
局
声
明
に
基
づ
き

お
客
様
自
身
に
米
国
人
で
あ
る
か

否
か
宣
誓
し
て
も
ら
う

自
己
宣
誓
方
式
と

│

最
終
規
則
に
基
づ
き

お
客
様
か
ら
提
出
さ
れ
た
書
類
で

金
融
機
関
側
が
米
国
人
か
否
か

チ
ェ
ッ
ク
を
行
う

２
つ
の
確
認
方
式
が
あ
る

ど
ち
ら
の
手
続
き
を
行
う
か
は

各
金
融
機
関
で
異
な
る
か
ら

確
認
し
て
お
こ
う

な
る
ほ
ど

で
は　
新
規
法
人
口
座
の
場
合
は

ど
ん
な
手
続
き
を
行
う
ん
で
す
か
？

新
規
法
人
口
座
の
場
合
は

開
設
手
続
き
で　
原
則

自
己
宣
誓
が

用
い
ら
れ
る
こ
と
に
な
る

そ
れ
を
も
と
に
Ｆ
Ａ
Ｔ
Ｃ
Ａ
の

報
告
対
象
と
な
る
か
判
定
す
る
ん
だ

こ
の
詳
し
い
解
説
は

Ｑ
７
を
見
て
ほ
し
い

た
だ
し　
法
人
は
個
人
と
異
な
り

新
規
口
座
の
対
応
は
2
0
1
5
年

１
月
か
ら
と
す
る
こ
と
も
で
き
る


